
108年公務
事業郵政

等 級：薦任

類科（別）：電力工程、電子工程

科 目：電子學

考試時間： 2 小時

※注意：可以使用電子計算器。
不必抄題，作答時請將試題題
本科目除專門名詞或數理公式外

代號：25950-26150
頁次：2－1

一、如圖 1 所示之電路，若二極體在順偏時其順向電壓為
路的輸入電壓 v

I
與輸出電壓

二、請將圖 2 所示之邏輯電路畫在
何？並將最終輸出 X 的結果簡化至最簡

三、如圖 3 所示之電路，若
（每小題 10 分，共 20

直流電流 ID =？

直流電壓 VSD =？
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若二極體在順偏時其順向電壓為
與輸出電壓 v

o
的關係圖。（10 分）

圖 1

所示之邏輯電路畫在試卷上，並註明每一個邏輯閘的輸出為
的結果簡化至最簡。（20 分）

圖 2

若 VTP = -0.8 V and Kp = 0.2 mA/V
20 分）

圖 3
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於本試題上作答者，不予計分。

若二極體在順偏時其順向電壓為 0.7 V，請畫出此電

並註明每一個邏輯閘的輸出為

= 0.2 mA/V2，請求出：



四、如圖 4 所示之電路，假設此

壓增益的大小以及相位差對頻率的關係圖

C2 = 159 nF，則其直流電壓增益為何

五、如圖 5 所示之共射極放大電路

DC 分析得知 IB = 0.949
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假設此運算放大器是理想的運算放大器

壓增益的大小以及相位差對頻率的關係圖，若 R1 = 1

則其直流電壓增益為何？轉折的頻率點為何

圖 4

所示之共射極放大電路，已知電晶體的 β = 100

0.949 μA，請進行其 AC 分析，畫出其等效電路並求出

？（25 分）

圖 5
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運算放大器是理想的運算放大器，請畫出電

kΩ，R2 = 100 kΩ，

轉折的頻率點為何？（25 分）

100，VA=100 V，經

畫出其等效電路並求出

＝6 kΩ

vo

Rout


